

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент СРОО
«Федерация спорта лиц с ПОДА»

 И.Б.Широких
« » 2024г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Саратовской области.

 О.А. Дубовенко
« » 2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата Саратовской области по спорту лиц с поражением ОДА в дисциплине «пулевая стрельба» в онлайн формате.

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год.

Во исполнение мер, направленных на предупреждение распространения COVID-19, соревнования проводятся в онлайн формате.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта лиц с поражением ОДА (дисциплина - пулевая стрельба) на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация и развитие пулевой стрельбы среди лиц с поражением ОДА.
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов.
- выявление и отбор сильнейших стрелков для участия в Первенствах России, чемпионатах и Всероссийских соревнованиях.
- выполнение квалификационных нормативов ЕВСК для присвоения спортивных званий и разрядов.
- повышение профессиональной квалификации тренеров и судей.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство осуществляется Министерством спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на руководство СРОО «Федерация спорта лиц с ПОДА» и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – судья 1 категории Моисеева М.В.

Главный секретарь соревнований – судья 1 категории Шуликина Е.А.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения: г.Саратов, в формате онлайн

Сроки проведения: 22-23 марта 2024 года.

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Онлайн формат подразумевает, что в рамках тренировочного процесса все спортсмены соревнуются по личному расписанию. Видеозапись соревновательной программы проводится на тренировочной площадке, без присутствия зрителей и передается судейской коллегии в день проведения соревнований.

22 марта:

Семинар судей, мандатная комиссия.

Дисциплины:

- В-4, В-1, П-1, П-2 - мужчины, женщины.

23 марта:

Дисциплины:

- В-5, В-3, П-5 мужчины, женщины.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по действующим правилам спорта лиц с поражением ОДА (дисциплина - пулевая стрельба). Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Для допуска к участию в соревнованиях каждый спортсмен или представитель коллектива должен представить в мандатную комиссию:

- заявку на участие в соревнованиях с визой врача.
- документ, подтверждающий спортивную квалификацию (удостоверение, квалификационная книжка).
- рапорт о проведении инструктажа по мерам безопасности .
- рапорт о соблюдении общероссийских антидопинговых правил.
- документ, удостоверяющий личность.
- договор добровольного медицинского страхования.

Спортсмены участвуют в соревнованиях со своим оружием, боеприпасами и экипировкой.

Представители команд несут полную ответственность за подготовку и возможные последствия участия спортсменов в соревнованиях.

При нарушении любого из вышеперечисленных пунктов, спортсмен не будет допущен к участию в соревнованиях.

IX. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований в личном зачете определяются в соответствии с Правилами спорта лиц с поражением ОДА (дисциплина - пулевая стрельба) и настоящим Положением.

X. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

СРОО «Федерация спорта лиц с ПОДА» за счет внебюджетных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации, обеспечивает финансирование расходов на проведение мероприятия.

Расходы по командированию иногородних участников несут командирующие организации.

XII. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие в соревнованиях должна быть в напечатанном виде, с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью. При наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Заявки подаются в главную судейскую коллегию непосредственно во время работы комиссии по допуску участников. Предварительная заявка и прохождении комиссии по допуску участников также осуществляется при предоставлении копии документов (заявка, удостоверение личности, договор добровольного медицинского страхования).

Предварительная заявка на участие в соревнованиях направляется организациями не позднее чем за 5 дней в СРОО «Федерация спорта лиц с ПОДА». Заявка принимается по форме, утвержденной Стрелковым Союзом России. По адресу: 410065, г. Саратов, ул. Деловая-4 или на электронную почту sar-mari@mail.ru. Оригиналы документов предоставляются в мандатную комиссию до 12 часов 22 марта 2024г.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.